

Sam's Fever:

Na križarki so postavili nov rekord!

Skupina Sam's Fever, ena izmed najboljših interpretov Elvisove glasbe, se je tik pred poletjem podala na prav posebno potovanje. Ogromna križarka, ki sprejme 5000 ljudi, je odplula iz Trsta in se podala na pot preko Grčije vse do Turčije.

Že drugič povabljeni na križarjenje

Skupina je bila že drugič povabljena na križarjenje TCB-World Cruise. Križarka združuje oboževalce Elvisa Presleyja in oboževalce njegove glasbe. Potovanja se je udeležilo več kot 5000 oboževalcev in tako je skupina postavila nov rekord udeležencev, pred katerimi je nastopila.

Skupina Sam's Fever je s svojimi tremi koncerti igrala pomembno vlogo pri sooblikovanju zabavnega programa na križarki TCB-World Cruise. Skupina Sam's Fever se je na krovu poleg Elvisovih oboževalcev ponovno družila z ljudmi,

ki so na takšen ali drugačen način tesno povezani s kraljem rock'n'rolla.

Edina živa sestrična Elvisa Presleyja ogorčena nad filmom Elvis

Letošnji obiskovalci križarjenja so se lahko udeležili tudi pogovornega dogodka, na katerem je

Skupina je že prejela povabilo na naslednje potovanje v Tennessee, ki naj bi se zgodilo naslednje leto.



Skupina Sam's Fever je ponovno dokazala svojo naklonjeno kralju Elvisu Presleyju z odličnimi koncerti. Dobili pa že novo povabilo na potovanje v Tennessee, ki naj bi se zgodilo naslednje leto.

Križarka, ki sprejme 5000 ljudi, je odplula iz Trsta in se podala na pot preko Grčije vse do Turčije, nudila pa je edinstveno izkušnjo za vse oboževalce Elvisa Presleyja.



Skupina Sam's Fever je pripravila tri koncerte za Elvisove oboževalce, vključno z praznovanjem 50. obletnice koncerta Aloha From Hawaii - Special, izvedbo mnogih Elvisovih rock'n'roll skladb ter koncert, posvečen največjim hitom Elvisa Presleyja.

bila gostja tudi Linda Thompson, Elvisova nekdanja partnerka (1972-1976). Spregovorila je o zelo zanimivih temah, med drugim tudi o tem, kako je sama dala idejo za notranjo podobo dvorca Graceland, še posebej prostora, imeno-

vanega Jungle room. Prostor je opremila, kot bi bili v džungli, koncu pa se je fotografirala kot Tarzanova Jane. Jungle room je do konca Elvisovih dni tudi stalni studio, v katerem so bili posneti zadnji albumi.